ZMENY OPROTI PREDCHÁDZAJÚCEJ VÝZVE – PODPORA TV VYSIELANIA: 

PROJEKTY OPRÁVNENÉ ŽIADAŤ O PODPORU MUSIA MAŤ ISAN
(6.2. ELIGIBLE ACTIVITIES)
ISAN International Standard Audiovisual Number – unikátny identifikačný kód audiovizuálneho diela.
Každé audiovizuálne dielo sa bude identifikovať jedinečným kódom, ktorý je potrebné v žiadosti uviesť. Pokiaľ dielo ešte nemá tento kód pridelený, musí ho v prípade pridelenia dotácie, dodatočne doplniť do ukončenia aktivít vývoja (30 mesiacov od podania žiadosti).  

ROZPOČET NA PREROZDELENIE
(4 BUDGET AVAILABLE)
Celkový rozpočet určený na podporu tejto výzvy je na 12,5 milióna EUR.

Pri hraných a animovaných seriáloch výška podpory nemôže presiahnuť 500 000 Eur alebo 12,5% z celkových prípustných nákladov (celkový rozpočet do 10 000 000 Eur). 

Oproti minulému roku sa zmenilo, že na seriály, ktorých rozpočet presahuje 10 000 000 Eur (koprodukované rôznymi krajinami, ktoré sú začlenené do programu MEDIA a jedna séria má minimálne 6 dielov) je možné požiadať o podporu do výšky 1 000 000 Eur alebo do výšky 10% z celkových prípustných nákladov na prvú alebo druhú sériu.  Agentúra si vyhradzuje právo neudeliť celú požadovanú dotáciu na základe dostupnosti rozpočtu, najmä ak sa požaduje grant vo výške 1 milión EUR pri druhej sérii existujúceho seriálu.

Pre kreatívnych dokumentoch nesmie výška požadovanej podpory presiahnuť 300 000 Eur alebo 20% z celkových prípustných nákladov.  

UVÁDZANIE PARTNERA
(Publicity 12.1)
Pribudla povinnosť uvádzať: With support of Creative Europe – MEDIA Programme of the European Union v úvodných aj záverečných titulkoch. Toto sa týka všetkých projektov, ktorým bola pridelená podpora vo výške alebo presahujúca 300 000 Eur a / alebo pri pridelení podpory rovnej alebo vyššej ako 10% z celkového rozpočtu. 
Keďže väčšina podporovaných projektov získa grant vo výške viac ako 10% rozpočtu alebo viac ako 300 000 EUR, povinnosť spomenúť podporu Creative Europe v počiatočných aj záverečných titulkoch sa viac alebo menej vzťahuje na všetky podporované projekty v tejto výzve.

HODNOTIACE KRITÉRIÁ
(Award criteria - Art 9.)
Hodnotiace kritériá boli reštrukturalizované tak, aby zohľadňovali nové priority výzvy, ako sú inovácie a potenciálny dosah publika. Hodnotenie zohľadňuje potenciálnu spoluprácu medzi krajinami s rôznou audiovizuálnou produkčnou kapacitou a lepšie definuje rozdelenie grantu MEDIA v prípade koprodukcií. Do úvahy sa berú viac národné koprodukcie, aby po pridelení dotácie hlavnému žiadateľovi bola táto následne spravodlivo prerozdelená všetkým partnerom / koproducentom z rôznych krajín.  

PODANIE ŽIADOSTI A PREUKÁZANIE FINANČNÝCH ZDROJOV
eForm boli prispôsobené, aby boli v súlade s novými kritériami pre udelenie podpory.
Hlavná zmena však súvisí s predkladaním všetkých podporných materiálov o financovaní (LOI, zmluvy, Deal Memo). Tieto boli v minulosti prikladané aj v papierovej forme najneskôr dva týždne po podaní žiadosti. To sa zmení a všetky dokumenty budú musieť byť pripojené k eForm v prílohách. Všetky potvrdenia o financovaní budú musieť byť k dispozícii v deň podania žiadosti! 

Táto zmena môže spôsobiť problémy pri odosielaní žiadosti, lebo celková veľkosť príloh je obmedzená na 10 MB. Prílohy by preto mali obsahovať iba príslušné stránky zmlúv (s hlavnými informáciami, ako sú rozpočet, práva a podpisy) a mali by byť skenované v malom rozlíšení alebo komprimované pomocou vhodných nástrojov, ako je program Adobe Acrobat Pro alebo podobné programy.

