PROJEKTY OPRÁVNENÉ ŽIADAŤ O PODPORU MUSIA MAŤ ISAN alebo EIDR
6.2. ELIGIBLE ACTIVITIES
ISAN International Standard Audiovisual Number – unikátny identifikačný kód audiovizuálneho diela. Každé audiovizuálne dielo sa bude identifikovať jedinečným kódom, ktorý je potrebné v žiadosti uviesť. Pokiaľ dielo ešte nemá tento kód pridelený, musí ho v prípade pridelenia dotácie, dodatočne doplniť do ukončenia aktivít vývoja (30 mesiacov od podania žiadosti).    

9. AWARD CRITERIA
Zmenili sa kritéria hodnotenia spoločnosti : spoločnosť musí preukázať  schopnosti koprodukovať filmy, svoju  prítomnosť a vizibilitu na medzinárodných festivaloch a trhoch, finančnú kapacitu a  schopnosť vyvíjať paralelne viac projektov.  

11.2. FUNDING FORMS
Novinkou je definícia obdobia, kedy sa začína samotná akcia – predtým to bol deň podania žiadosti, teraz je to deň, kedy Komisia oznámi žiadateľovi, že mu bol pridelený grant. V rovnaký deň sa začína obdobie prípustných nákladov. Zároveň sa ruší možnosť zahrnúť do oprávnených nákladov výdavky, vyplatené v súvislosti so získaním autorských práv pred týmto dátumom. V praxi to znamená, že uznané budú iba výdavky, vyplatené v období, ktoré sa začína dňom oznámenia o pridelení podpory.

ROZPOČET NA PREROZDELENIE
(4. BUDGET AVAILABLE)
Celkový rozpočet určený na podporu tejto výzvy je na 12,5 milióna EUR. 

