ZMENY OPROTI VÝZVE 22/2017 – VÝVOJ JEDNOTLIVÝCH PROJEKTOV
Radi by sme upozornili, že pre výzvy MEDIA existuje nový online formát, ktorý je prezentovaný na jednom portáli aj s usmerneniami.
Je rozdelený do dvoch hlavných častí:
• Časť A poskytuje všeobecné informácie o cieľoch, prioritách, kritériách a všeobecných pravidlách, ktoré sa vzťahujú na všetky výzvy na predkladanie návrhov.
• Časť B poskytuje informácie a kritériá pre konkrétnu výzvu na predkladanie návrhov.

Časť B
5. Admissibility requirements
umelecký materiál týkajúci sa projektu musí byť zahrnutý do Annex 1 – Detailed description of the project, nie je ho možné prikladať v stiahnuteľných dokumentoch alebo cez linky
6. Eligibility criteria
Recent success - predchádzajúce oprávnené dielo (pozri časť 6.1): Žiadatelia musia poskytnúť požadované informácie o predchádzajúcom oprávnenom diele v osobitnej časti elektronického formulára žiadosti. V prípade, že predchádzajúce dielo vo formulári žiadosti nie je prípustné, žiadosť bude neoprávnená, aj keď je žiadateľ schopný poskytnúť informácie o inej predchádzajúcej práci, ktorá rešpektuje kritériá oprávnenosti;
6.3 – definovanie princípov kofinancovania
6.3 – začiatok plynutia oprávnených nákladov
9. Award criteria
- Upozorňujeme, že v porovnaní s predchádzajúcou výzvou bol počet kritérií znížený z 5 na 4 (pozri časť 9):
- Kritérium č. 1 teraz odkazuje na "Kvalitu projektu a potenciál pre európsku distribúciu a dosah publika" a bodovanie sa zvyšuje z 50 na 55 bodov 
- Kritérium 3: "Európska a medzinárodná distribúcia a marketingová stratégia": bodové skóre sa zvýši z 20 na 25 bodov.
- Zrušilo sa kritérium "Organisation of the project team" a preformulovalo sa kritérium 4 "Kvalita stratégie financovania a potenciál realizovateľnosti projektu". Tieto zmeny objasňujú rozdiel medzi kritériami výberu (operačná kapacita žiadateľov) a hodnotiacimi kritériami.
- projekt môže získať dodatočné body, pokiaľ je cieľová skupina zameraná na mladých divákov pod 16 rokov

Upozorňujeme, že "Guide for applicants" bol úplne prepracovaný. Teraz obsahuje technické náležitosti (generovanie a dopĺňanie eFormu) a časté otázky (FAQ), ako aj "kontrolný zoznam spôsobilostí", takže žiadateľovi pomôže overiť, či je žiadosť oprávnená. Dúfame, že sprievodca pomôže zjednodušiť celý proces a spraví ho prehľadnejší. Formulár eForm bude k dispozícii v najbližších dňoch.
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PROJEKTY OPRÁVNENÉ ŽIADAŤ O PODPORU MUSIA MAŤ ISAN alebo EIDR
(6.2. ELIGIBLE ACTIVITIES)
ISAN International Standard Audiovisual Number – unikátny identifikačný kód audiovizuálneho diela. Každé audiovizuálne dielo sa bude identifikovať jedinečným kódom, ktorý je potrebné v žiadosti uviesť. Pokiaľ dielo ešte nemá tento kód pridelený, musí ho v prípade pridelenia dotácie, dodatočne doplniť do ukončenia aktivít vývoja (30 mesiacov od podania žiadosti).    

ROZPOČET NA PREROZDELENIE
(4. BUDGET AVAILABLE)
Celkový rozpočet určený na podporu tejto výzvy je na 5,4 milióna EUR. Minimálne 27% z rozpočtu v rámci tejto schémy bude vyčlenených na žiadosti, ktoré pochádzajú z krajín s nižšou produkčnou kapacitou, za predpokladu, že žiadosti dosiahnu minimálny počet bodov 75 z celkových 100. Za krajiny s nižšou produkčnou kapacitou sa považujú všetky krajiny začlenené do programu MEDIA okrem Francúzska, Nemecka, Talianska, Španielska, Spojeného kráľovstva,  Rakúska, Belgicka, Dánska, Fínska, Írska, Nórska, Holandska, Poľska, Švédsko, Švajčiarska. 

HODNOTIACE KRITÉRIÁ
(9. AWARD CRITERIA)
Pri hodnotiacich kritériách sa ruší automatické prideľovanie bodov pre krajiny z nižšou a strednou produkčnou kapacitou. Ostáva automatické pridelenie piatich bodov, pokiaľ je dielo určené pre obecenstvo do 16 rokov.

